PROTOKÓŁ NR VII/2015


VII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 20 maja 
2015 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p., pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Przewodniczącego Rady Miasta.


Sesję rozpoczęto o godz. 12.00
Sesję zakończono o godz. 18.55

 
Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności było 21 radnych.


Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta 
3. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny Urzędu Miasta
7. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej oraz goście VII sesji
8. Media - prasa, radio, telewizja


(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

	
Przebieg sesji:


Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad VII sesji. 
   

Ustalony porządek obrad VII sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach, w terminie statutowym.

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad,  w punkcie 8., przerwy, podczas której odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji w celu zaopiniowania projektów uchwał w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec.”

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad projektu uchwały 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu.

Pozostała numeracja punktów w porządku obrad w wypadku przegłosowania przez Radę uległaby odpowiednio zmianie.

Radny Łukasz Molak poinformował, że radni Klubu Radnych Platforma Samorządowa oraz Klubu Radnych Ziemi Bolesławieckiej i PiS złożyli na ręce Przewodniczącego Rady Miasta wniosek o udzielenie głosu Panu Bogusławowi Wojtasowi – Z-cy Przewodniczącego Zarządu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” odnośnie sporu zbiorowego w BOK-MCC. 

Przewodniczący Rady Miasta wyjaśnił, że udzielenie głosu Panu Bogusławowi Wojtasowi może mieć miejsce w punkcie „Sprawy organizacyjne”, co nie wymaga zmiany porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad,  w punkcie 8., przerwy, podczas której odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji w celu zaopiniowania projektów uchwał w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec.”


Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”.

Następnie Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu.

Po przegłosowaniu wniosków, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie porządek obrad i stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad VII sesji, z uwzględnieniem zaproponowanych zmian – jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, w następującym brzmieniu: 
1.	Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2.	Zapoznanie Rady z porządkiem obrad VII sesji.
3.	Przyjęcie protokołu VI sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 kwietnia 2015 r. 
4.	Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych 
na VI sesji Rady Miasta Bolesławiec, odbytej w dniu 29 kwietnia 2015 r.  
5.	Informacje:
5.1.	Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie  międzysesyjnym.
5.2.	Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
6.  Sprawozdanie z realizacji budżetu za 2014 r.
6.1. Wprowadzenie do dyskusji.
6.2.	Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu 
o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu 
z wykonania budżetu miasta za 2014 r.
6.3. Odczytanie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie sprawozdania finansowego za 2014 r., sprawozdania z wykonania budżetu za 2014 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego, będącej załącznikiem do uchwały  nr V/1/2015 Komisji Rewizyjnej z dnia 30 kwietnia 2015 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok.
6.4.	Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok. 
6.5. Stanowiska Klubów Radnych. 
6.6. Dyskusja.
6.7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta za 2014 rok.
6.8.	Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2014 rok.
7. Plan Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec.
7.1. podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej  dla Miasta Bolesławiec”.
8. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta. 
9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1.	w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec,
9.2. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/272/08 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie utworzenia Miejskiego Zakładu Ekonomiczno – Administracyjnego w Bolesławcu,
9.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.,
9.4. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi,
9.5. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce,
9.6. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej,
9.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk,
9.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu,
9.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi,
9.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk,
9.11. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu,
9.12. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Burniakowi,
9.13. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej,
9.14. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi,
9.15. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi,
9.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze,
9.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi,
9.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg,
9.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko,
9.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko,
9.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce,
9.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul,
9.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi,
9.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu,
9.25. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko,
9.26. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi,
9.27. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi,
9.28. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi,
9.29. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu,
9.30. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej,
9.31. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak,
9.32. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek,
9.33. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej,
9.34. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko,
9.35. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin,
9.36. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk,
9.37. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu,
9.38. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill,
9.39. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro,
9.40. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej,
9.41. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej,
9.42. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak,
9.43. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha,
9.44. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce,
9.45. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko,
9.46. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec,
9.47. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej,
9.48. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze,
9.49. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża w Bolesławcu,
9.50. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”,
9.51. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” 
w Bolesławcu.
10. Sprawozdanie z działalności MOPS, I ŚDS, II ŚDS, DDzP oraz DPS za 2014 r.
11. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie.
12.	Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
13.	Sprawy organizacyjne:
13.1.	Informacje bieżące dla Rady Miasta.
14.	Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.


Ad 3. Przyjęcie protokołu VI sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 kwietnia 2015 r.


Zgodnie ze Statutem Miasta Bolesławiec protokół VI sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 kwietnia 2015 r. był wyłożony do wglądu w Referacie Organów Gminy Miejskiej – oraz w czasie obecnej sesji.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.   


Na sesję przyszedł radny Andrzej Żuk.
Obecnych 21 radnych.


Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na VI sesji Rady Miasta Bolesławiec, odbytej w dniu 29 kwietnia 2015 r.    


Pisemne sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali przed sesją,                      w terminie statutowym. 
W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, do akceptującej wiadomości. 

SPRAWOZDANIE – zał. nr 3


Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 
         				
      INFORMACJA – zał. nr 4 


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych                     w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski,  który poinformował, że:
- 2 maja br. uczestniczył w obchodach Święta Flagi i  mszy św. w intencji Ojczyzny,
- uczestniczył w uroczystości wręczenia certyfikatu akredytacyjnego dla Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych,
- uczestniczył w obchodach 70-lecia PCK w Bolesławcu,
- zwołał VII sesję Rady Miasta,
- skierował pod obrady Rady Miasta dwa projekty uchwał: w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta za 2014 rok oraz w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2014 rok,
- uczestniczył w posiedzeniu Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, 
- Komisje stałe Rady Miasta odbyły swoje posiedzenia w dniach 13, 14, 15 i 19 maja, na których zaopiniowały skierowane na dzisiejszą sesję projekty uchwał;
- podczas dyżurów przyjmował interesantów. 
Następnie Przewodniczący Rady Miasta odniósł się do wniosku dotyczącego udzielenia głosu Panu Bogusławowi Wojtasowi – Z-cy Przewodniczącego Zarządu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność”. Poinformował, że powyższy wniosek wpłynął do Referatu Organów Gminy Miejskiej 18 maja br., a następnie odczytał jego treść.


    wniosek – zał. nr 5


Radny Stanisław Wiącek poinformował, iż nie podpisywał takiego wniosku.  

Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski poinformował, że wyrażenie zgody na wystąpienie podczas sesji Rady Miasta jednej ze stron konfliktu mogłoby stworzyć negatywny precedens, niezgodny z ustawą regulującą kwestie sporów zbiorowych. Odnosząc się do treści pisma, poinformował, że nigdy nie udzielał głosu Pani Ewie Lijewskiej-Małachowskiej – Dyrektor BOK-MCC podczas sesji. To radny Łukasz Molak na jednej z sesji Rady Miasta złożył interpelację do Prezydenta Miasta dotyczącą sytuacji 
w BOK-MCC. Prezydent Miasta, wywiązując się z obowiązku udzielenia odpowiedzi na interpelację, chcąc udzielić pełnej i rzetelnej odpowiedzi, desygnował do jej udzielenia Dyrektor BOK-MCC. Przewodniczący poinformował, że przygotował dla radnych kserokopię wywiadu jednego 
z portali z Wiceprzewodniczącym strony związkowej z Jeleniej Góry. Dalej poinformował, że zakończyło się postępowanie mediacyjne w BOK-MCC. Nie osiągnięto porozumienia i postępowanie zakończono sporządzeniem protokołu rozbieżności ze wskazaniem stanowisk stron. Przewodniczący zauważył, że 
w ustawie o rozwiązywaniu sporów zbiorowych nie ma żadnej wzmianki na temat rozwiązywania i dyskutowania o sporze na sesji rady gminy. Ponadto Kodeks Etyki Radnego mówi m.in. o tym, że radni powstrzymują się od wszelkich form promowania jakichkolwiek grup interesów. Biorąc powyższe pod uwagę, Przewodniczący oświadczył, iż nie przychyla się do złożonego wniosku. 

Radny Dariusz Filistyński złożył wniosek o pięć minut przerwy.


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 5 minut przerwy,
a następnie wznowił obrady.

Po przerwie głos zabrał radny Stanisław Wiącek, który stwierdził, że po zapoznaniu się z oryginałem złożonego wniosku, oświadcza, iż pisma tego wcześniej nie widział i nie podpisywał go. 

Radny Zdzisław Abramowicz poinformował, że Klub Radnych Ziemi Bolesławieckiej i PiS wycofuje się z poparcia omawianego wniosku. 

Radny Arkadiusz Krzemiński poinformował, że Klub Radnych Platforma Samorządowa także wycofuje się z poparcia wniosku. 


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 


Ad 6. Sprawozdanie z realizacji budżetu za 2014 r.


	Pisemne sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2014 r. radni otrzymali w terminie statutowym – w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 90/2015 z dnia 26 marca 2015 r. w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2014 r.

	Temat ten był przedmiotem prac poszczególnych Komisji stałych Rady Miasta.
	 

6.1. Wprowadzenie do dyskusji.

	Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wprowadziła do dyskusji, referując pokrótce sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2014 r. 

								
								     sprawozdanie – zał. nr 6


6.2. Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu 
o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu 
z wykonania budżetu miasta za 2014 r.


	Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu z wykonania budżetu miasta za 2014 r. radni otrzymali w terminie statutowym. 
	

								           opinia –zał. nr 7
	
	Powyższą opinię zreferował radny Leszek Chudzik –  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.   


6.3. Odczytanie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie sprawozdania finansowego za 2014 r., sprawozdania z wykonania budżetu za 2014 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego, będącej załącznikiem do uchwały  nr V/1/2015 Komisji Rewizyjnej 
z dnia 30 kwietnia 2015 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok.
	

	Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie sprawozdania finansowego za 2014 r., sprawozdania z wykonania budżetu za 2014 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego, będącej załącznikiem do uchwały nr V/1/2015 Komisji Rewizyjnej z dnia 30 kwietnia 2015 r. w sprawie wniosku 
o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok radni otrzymali.

									opinia –zał. nr 8

	
	Powyższą opinię zreferował radny Leszek Chudzik –  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.   


6.4. Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok. 

	
	Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2014 rok radni otrzymali w terminie statutowym.

									opinia –zał. nr 9
	Powyższą opinię zreferował radny Leszek Chudzik –  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.   


6.5. Stanowiska Klubów Radnych.


Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych „FORUM” radny Dariusz Filistyński.

								
stanowisko klubu – zał. nr 10
	

Następnie głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych Ziemia Bolesławiecka i PiS radny Zdzisław Abramowicz, który poinformował, że jego Klub będzie głosował „za” przyjęciem sprawozdania z wykonania budżetu za 2014 r. oraz udzieleniem absolutorium Prezydentowi Miasta. 

	Jako ostatni głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych Platforma Samorządowa radny Arkadiusz Krzemiński.


stanowisko klubu – zał. nr 11


6.6. Dyskusja.

	W dyskusji głos zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman. 


6.7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta za 2014 rok.

	
	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.    
	
	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta za 2014 rok.
	     			
				     			
							      Uchwała Nr VII/71/2015 – zał. nr 12
6.8.	Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2014 rok.

	
	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.    

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2014 rok. 


   	     			        Uchwała Nr VII/72/2015 – zał. nr 13



W związku z tym Prezydent Miasta uzyskał absolutorium za 2014 r.


Ad 7. Plan Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec.
7.1. podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec”.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec”.
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Ad 8. Przerwa - wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.

	
	Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę, w trakcie której odbyło się wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta (godz. 14.50 – 16.55). Porządek obrad wspólnego posiedzenia Komisji przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi,
2.2. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce,
2.3. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej,
2.4. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk,
2.5. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu,
2.6. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi,
2.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk,
2.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu,
2.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Burniakowi,
2.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej,
2.11. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi,
2.12. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi,
2.13. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze,
2.14. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi,
2.15. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg,
2.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko,
2.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko,
2.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce,
2.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul,
2.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi,
2.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu,
2.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko,
2.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi,
2.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi,
2.25. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi,
2.26. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu,
2.27. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej,
2.28. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak,
2.29. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek,
2.30. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej,
2.31. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko,
2.32. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin,
2.33. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk,
2.34. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu,
2.35. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill,
2.36. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro,
2.37. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej,
2.38. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej,
2.39. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak,
2.40. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha,
2.41. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce,
2.42. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko,
2.43. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec,
2.44. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej,
2.45. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze,
2.46. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża w Bolesławcu,
2.47. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”,
2.48. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” 
w Bolesławcu.


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 5-minutową przerwę,
a następnie wznowił obrady.



Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Leszka Chudzika, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec.

       
      Uchwała Nr VII/74/2015 – zał. nr 15 


9.2. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/272/08 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie utworzenia Miejskiego Zakładu Ekonomiczno – Administracyjnego w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
	Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/272/08 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie utworzenia Miejskiego Zakładu Ekonomiczno – Administracyjnego w Bolesławcu.

     Uchwała Nr VII/75 /2015 – zał. nr 16


9.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Piotra Klasy, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.
 
        	 				             	                                                                  						      Uchwała Nr VII/76/2015 – zał. nr 17


9.4. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 

W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Mucha.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi.
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9.5. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 16 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce.
     

Uchwała Nr VII/78/2015 – zał. nr 19  


9.6. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej.
     

Uchwała Nr VII/79/2015 – zał. nr 20  


9.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk.
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9.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu.
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9.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi.
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9.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk. 
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9.11. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu.
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9.12. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Józefowi Burniakowi,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 13 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 3 głosach „wstrzymujących się”, 4 radnych nie brało udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Burniakowi. 
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9.13. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej.  
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9.14. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi.
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9.15. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi.


Uchwała Nr VII/88/2015 – zał. nr 29  


9.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze.
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9.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi.
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9.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 4 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg.
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9.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko.

Uchwała Nr VII/92/2015 – zał. nr 33  


9.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko.


Uchwała Nr VII/93/2015 – zał. nr 34  


9.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce.
Uchwała Nr VII/94/2015 – zał. nr 35  


9.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 6 głosach „wstrzymujących się”, 3 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul.

Uchwała Nr VII/95/2015 – zał. nr 36  


9.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi. 

   
                                                                   Uchwała Nr VII/96/2015 – zał. nr 37  


9.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 7 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu.

   
                                                                   Uchwała Nr VII/97/2015 – zał. nr 38  


9.25. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko.
   
                                                                   Uchwała Nr VII/98/2015 – zał. nr 39  


9.26. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi.

   
                                                                   Uchwała Nr VII/99/2015 – zał. nr 40  


9.27. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi.

   
                                                                   Uchwała Nr VII/100/2015 – zał. nr 41  


9.28. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi.
   
                                                                   Uchwała Nr VII/101/2015 – zał. nr 42  


9.29. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu.


                                                                   Uchwała Nr VII/102/2015 – zał. nr 43  


9.30. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 16 głosami „za”, przy 5 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej.


                                                                   Uchwała Nr VII/103/2015 – zał. nr 44  


9.31. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak,
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak.


                                                                   Uchwała Nr VII/104/2015 – zał. nr 45  


9.32. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek.


                                                                   Uchwała Nr VII/105/2015 – zał. nr 46  


9.33. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej. 


                                                                   Uchwała Nr VII/106/2015 – zał. nr 47  


9.34. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko.

                                                                   Uchwała Nr VII/107/2015 – zał. nr 48  


9.35. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.
Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin.

                                                                   Uchwała Nr VII/108/2015 – zał. nr 49  


9.36. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk.


                                                                   Uchwała Nr VII/109/2015 – zał. nr 50  


9.37. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu.


                                                                   Uchwała Nr VII/110/2015 – zał. nr 51  

9.38. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill.

                                                                   Uchwała Nr VII/111/2015 – zał. nr 52  


9.39. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro.


                                                                   Uchwała Nr VII/112/2015 – zał. nr 53  


9.40. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 radnych nie brało udziału w glosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej. 

                                                                   Uchwała Nr VII/113/2015 – zał. nr 54  


9.41. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej.


                                                                   Uchwała Nr VII/114/2015 – zał. nr 55  


9.42. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak.
                                                                  Uchwała Nr VII/115/2015 – zał. nr 56  


9.43. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha.


                                                                  Uchwała Nr VII/116/2015 – zał. nr 57  



9.44. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce.


                                                                  Uchwała Nr VII/117/2015 – zał. nr 58  


9.45. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko.


                                                                  Uchwała Nr VII/118/2015 – zał. nr 59 


9.46. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec.

                                                                  Uchwała Nr VII/119/2015 – zał. nr 60  


9.47. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej.


                                                                  Uchwała Nr VII/120/2015 – zał. nr 61  


9.48. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze.

                                                                  Uchwała Nr VII/121/2015 – zał. nr 62  


9.49. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża 
w Bolesławcu,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża w Bolesławcu.

                                                                  Uchwała Nr VII/122/2015 – zał. nr 63


9.50. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”.


                                                                  Uchwała Nr VII/123/2015 – zał. nr 64


9.51. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu.


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali radni: Dariusz Mucha i Eugeniusz Jabłoński. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu.

                                                                  Uchwała Nr VII/124/2015 – zał. nr 65


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 5 minut przerwy,
a następnie wznowił obrady.


Po przerwie na salę obrad nie wrócił radny Jan Leon Stasiak. 
Obecnych 20 radnych. 


Ad 10. Sprawozdanie z działalności MOPS, I ŚDS, II ŚDS, DDzP oraz DPS za 2014 r.

	Sprawozdanie z działalności MOPS, I ŚDS, II ŚDS, DDzP oraz DPS za 2014 r. radni otrzymali w terminie statutowym.  


         sprawozdania – zał. nr 66 - 70


Radny Stanisław Wiącek złożył wniosek o niereferowanie powyższych sprawozdań.

Z kolei radny Dariusz Mucha złożył wniosek o zreferowanie sprawozdań. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższych sprawozdań. 


Sprawozdanie z działalności MOPS za 2014 r.,

W dyskusji udział wzięli radni: Dariusz Mucha, Dariusz Filistyński 
i Renata Fredyk.

Odpowiedzi na pytania radnych udzielił Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak. 


Sprawozdanie z działalności I ŚDS za 2014 r.,

W dyskusji głos zabrał radny Dariusz Mucha.

Następnie głos zabrali kolejno: Kierownik I Środowiskowego Domu Samopomocy Ewa Słonina i Prezydent Miasta Piotr Roman. 

Sprawozdanie z działalności II ŚDS za 2014 r.,

	Głos w dyskusji zabrał radny Dariusz Mucha.

	Odpowiedzi na pytania radnego udzieliła Kierownik II Środowiskowego Domu Samopomocy Agnieszka Pisarek-Grzesiak.


Sprawozdanie z działalności DDzP za 2014 r.,

	Radni odstąpili od dyskusji.


Sprawozdanie z działalności DPS za 2014 r.

	W dyskusji udział wzięli radni: Renata Fredyk i Dariusz Mucha.

Odpowiedzi udzielił Dyrektor DPS Bogusław Szeffs. 



Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdania do wiadomości.  


Ad 11. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie.

	Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie radni otrzymali w terminie statutowym.

Sprawozdanie przedstawił Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak przy pomocy pokazu multimedialnego. 


sprawozdanie – zał. nr 71


W dyskusji udział wzięli radni: Dariusz Mucha, Dariusz Filistyński 
i Zdzisław Abramowicz.

	Odpowiedzi na pytania radnych udzielił Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdanie do wiadomości.  



Ad 12. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że zgodnie z § 40 Statutu Miasta Bolesławiec – interpelacje, wnioski i zapytania są kierowane do Prezydenta Miasta lub Przewodniczącego Rady. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem oraz wynikające zeń pytania. Interpelacje składa się w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie przekazuje interpelacje adresatowi. 
Odpowiedź na interpelację, zapytanie lub wniosek udzielana jest na sesji                              w końcowej części obrad. W razie niemożności udzielenia odpowiedzi na sesji, winna być ona udzielona pisemnie w terminie 30 dni od dnia sesji.


12.1. radny Łukasz Molak
12.1.1. Mieszkańcy ul. Zabobrze zgłaszają, że przy nowo oddanej drodze na wysokości posesji nr 180 nie działa oświetlenie (lampa drogowa). Proszę 
o interwencję w powyższej sprawie.  

      interpelacja – zał. nr 72


12.2. radny Piotr Klasa
12.2.1. Szanowny Panie Prezydencie, Pani Dyrektor Miejskiego Zespołu Szkół Nr 1 w Bolesławcu przy ul. Dolne Młyny, jak i rodzice uczniów, proszą 
o zajęcie się problemem związanym z przywożeniem dzieci do szkoły przed rozpoczęciem zajęć. Bezpośrednio przed samą szkołą w krótkim czasie robi się ogromne zamieszanie, dzieci w sposób niekontrolowany przebiegają przez ulice stwarzając zagrożenie. Stworzenie przejścia dla pieszych w odpowiednim miejscu, jak i zatrudnienie opiekuna przejścia dla pieszych na czas przybycia uczniów do szkoły zapewniłoby bezpieczeństwo dzieciaków. 
    
        interpelacje – zał. nr 73


Ad 13. Sprawy organizacyjne:
13.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 27 maja 2015 r. i będzie to sesja jubileuszowa z okazji 25-lecia samorządu terytorialnego. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że 22 maja 2015 r. o godz. 19.00 w CIK „Orzeł” odbędzie się widowisko teatralne Teatru Telewizji „Śmierć Rotmistrza Pileckiego”.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że Honorowy Obywatel Bolesławca Jan Filipek prosił o przypomnienie, iż 30 maja 2015 r. o godz. 17.00 w CIK „Orzeł” odbędzie się montaż słowno-muzyczny z okazji 35. rocznicy powstania NSZZ „Solidarność”.

Radny Łukasz Molak zaprosił wszystkich zebranych na festyn z okazji Dnia Dziecka, który odbędzie się 30 maja 2015 r. w parafii pw. Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa oraz na II Bolesławiecki Marsz dla Życia i Rodziny, który odbędzie się 31 maja 2015 r. 


Ad 14. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

Prezydent Miasta Piotr Roman


12.1.1. dot. lampy drogowej przy ul. Zabobrze – „Lampa zostanie naprawiona.”


12.2.1. dot. problemu przywożenia dzieci do Miejskiego Zespołu Szkół Nr 1 przy ul. Dolne Młyny – „To nie jest tylko problem szkoły, tylko tak samo to jest problem przedszkola przy tej ulicy. Ulica ta jest jedną z najgorszych ulic 
w mieście. Mamy tam przestarzałe rozwiązania komunikacyjne i nam nie wolno w tę ulicę wkraczać, dlatego że to jest ulica powiatowa. Ja już od 10 lat przekonuję kolejnych Starostów do tego, aby uwzględnili remont ul. Dolne Młyny, m.in. ze względów bezpieczeństwa, które wynikają z położenia tam kilku ważnych instytucji, a w pobliżu są miejsca pracy, bo tak się akurat składa, że ul. Dolne Młyny to jest droga do „Badera”. Jedyne, co mi się udało uzyskać przez ten czas to wspólne sfinansowanie remontu drogi powiatowej od skrzyżowania z ul. Wróblewskiego do skrzyżowania z ul. Mostową. To ze względu na to, że zorganizowałem spotkanie Pana Dyrektora Meneta z firmy „Bader” Polska i wspólnie sobie powiedzieliśmy, że nie może być tak, że samochody ze skórami byczymi, które jadą z Hiszpanii, pierwszą dziurę na drodze spotykają na ul. Dolne Młyny. Tak było. To jest pierwsza rzecz, bo ja rozumiem, że chodzi nie tylko o ul. Dolne Młyny, bo szkoła jest jakby na skrzyżowaniu, na narożniku ul. Dolne Młyny i ul. Góralskiej, plus te uliczki osiedlowe. My na pewno skierujemy sprawę do Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, żeby temu tematowi się przyjrzała. Na pewno ponowimy do Pana Starosty prośbę, bo to, co mogliśmy zrobić 
z takich prostych rzeczy, to zrobiliśmy. Zrobiliśmy parking, zrobiliśmy te ulice osiedlowe, zaplecza ul. Dolne Młyny, bo to wszystko było nasze, więc to zostało wykonane, nie mówiąc już o tym, że jeszcze w ubiegłym roku udało nam się też wykonać drugi chodnik od nr 50 do nr 56. Zresztą, fajnie się złożyło, bo to było na wniosek wspólnoty, która w międzyczasie pokazała, jak ten dom może wyglądać. Budynek przy ul. Dolne Młyny, bezpośrednio przylegający do szkoły. Myślę, że Komisja tutaj powinna nam wskazać rozwiązanie, które przekażemy następnie, zarówno zarządcy naszej drogi, spółdzielni mieszkaniowej, jak i głównemu zarządcy drogi, jakim jest Starosta. Po ostatnim spotkaniu z Panem Starostą pojawiła się taka propozycja, że być może Powiat złoży wniosek do tzw. „schetynówek”, do Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych. Byłaby to modernizacja i remont ul. Dolne Młyny. Z naszej strony byłoby to zadanie wspólne, dlatego że chcielibyśmy wykonać tę drogę od „Biedronki” do drogi w stronę „Innej Bajki”, czyli do ul. Nadrzecznej. Później byłaby wykonana ul. Mostowa, poprzez ul. Ceramiczną. Byłby taki ciąg, powiedzmy, taka droga trochę awaryjna, przez drugi most. To było kilka miesięcy temu. Nie wiem, czy Pan Starosta zamierza złożyć taki wniosek, czy nie. My ze swojej strony zadeklarowaliśmy, że my swoim udziałem tę część sfinansujemy, oczywiście ze wsparciem tego zewnętrznego. Ciężko jest tam wymyślić coś, ale na pewno jest to możliwe, żeby zrobić przejście dla pieszych, może jakaś sygnalizacja dodatkowa, drogowa. Co do tzw. „labudek” mamy różne doświadczenia. Kiedyś było coś takiego przy szkole na ul. Ceramicznej. Tego dzisiaj nie ma, ale rozwiązanie, które tam zastosowaliśmy w postaci takich dość ostrych garbów i paru innych rzeczy, powoduje, że jest tam w miarę bezpiecznie, plus oczywiście przejście na drugą stronę, bo to był problem, na ul. II Armii Wojska Polskiego, gdzie sfinansowaliśmy na drodze krajowej, tym razem nasz projekt, sygnalizację wzbudzaną. To było chyba najlepsze rozwiązanie – sygnalizacja wzbudzana, bo dzieci przechodzą bezpiecznie w tym najgorszym miejscu. Przypomnę, że ta droga była wtedy bardziej obciążona, bo jeszcze nie było autostrady A4. Przyjmuję ten wniosek. Oczywiście, że tak. Myślę, że przy tej okazji dobrze byłoby się zastanowić, co zrobić z tymi wysiadającymi dziećmi filii MPP Nr 3, czyli pod nr 42. Trochę się tam zagęściło, bo powstał tam nowy budynek mieszkalny po drugiej stronie. Zrobiło się tam gęsto, droga jest dziurawa, chodnik jest w fatalnym stanie, trawniki niestrzyżone, nieprzycinane lipy. Lipy są już na takiej wysokości, że mieszkańcy nic nie widzą przez okno. To wszystko należy do zarządcy drogi. My będziemy wspierać, pomagać, ale jeśli chodzi o wykonanie, to musi to wykonać Powiat Bolesławiecki. Ja uważam, że w tej chwili jest to najgorsza ulica w mieście.”

	Radny Piotr Klasa – „Panie Prezydencie, może zrobić tak, jak jest obok szkoły na ul. Mikołaja Brody. Chociaż Straż Miejska żeby się tam pojawiła, bo to jest tak z pół godziny dosłownie.” 

Prezydent Miasta Piotr Roman – „Ja nie gwarantuję, że Straż Miejska będzie codziennie, bo to jest problem. Wiecie, ilu strażników mamy, kilkunastu i jeszcze robią inne rzeczy. Na pewno trzeba to zrobić i trzeba to rozwiązać docelowo. Strażnik na pewno tak, tylko nie da rady postawić strażnika zawsze 
o tej godzinie na godzinę, bo jest ich po prostu za mało. Muszą jeszcze inne rzeczy robić, np. ścigać wandali, którzy ostatnio próbowali nam z fundamentami wyrwać urządzenia zabawowe w parku przy ul. Parkowej.”

Rada Miasta uznała odpowiedzi na interpelacje za wyczerpujące.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zamknął VII sesję Rady Miasta Bolesławiec.
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